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Το αδιαχώρητο στα Εκπαιδευτήρια της 
Μητροπόλεως Πειραιώς με αφορμή το OPEN DAY 
που πραγματοποιήθηκε με την υποστήριξη του 
Ολυμπιακού
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Πειραιώς

Μία πλούσια και συναρπαστική ημέρα είχαν την ευκαιρία να 
απολαύσουν εχθές Κυριακή 11 Μαΐου 2025, όσοι βρέθηκαν στα 
Εκπαιδευτήρια της Ιεράς Μητροπόλεως Πειραιώς και 
συμμετείχαν στις δράσεις και τα παιχνίδια του OPEN DAY που 
διοργανώθηκε με την υποστήριξη της ΠΑΕ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ, για 
δεύτερη συνεχόμενη χρονιά, στις σύγχρονες και 
ανακαινισμένες εγκαταστάσεις.

Παιδιά όλων των ηλικιών μαθητές του σχολείου μας και όχι μόνο, από τον 
Βρεφονηπιακό Σταθμό, τον Παιδικό Σταθμό και το Νηπιαγωγείο, το Δημοτικό, το 
Γυμνάσιο και το Λύκειο μαζί με τους γονείς και τους φίλους τους, κατέκλυσαν από 
νωρίς τους χώρους του σχολικού μας συγκροτήματος. Τα προαύλια και οι 
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αίθουσες των Εκπαιδευτηρίων της Ιεράς Μητροπόλεως Πειραιώς 
μεταμορφώθηκαν, καθώς μικροί και μεγάλοι επιδόθηκαν σε ψυχαγωγικά παιχνίδια 
και εκπαιδευτικές δράσεις από τις 11:00 έως τις 16:00.
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Μαγειρική με το γνωστό ΣΕΦ Γιώργο Τσούλη, Μετεωρολογία με τον Μετεωρολόγο 
Γιώργο Τσατραφύλλια, Πειράματα, πρωτότυπες Χειροτεχνίες, Face Painting, 
Τραμπολίνο, παιχνίδια Λούνα Παρκ, φουσκωτά πολυπαιχνίδια, παιχνίδια δράσης και 
επιβίωσης (τύπου survivor) και πολλές εκπλήξεις, ήταν μερικά από τα 
προγράμματα που πραγματοποιήθηκαν, ενώ η Φιλαρμονική του Δήμου Πειραιά με 
τις υπέροχες μουσικές της διάνθισε το χαρούμενο και οικογενειακό κλίμα που 
υπήρχε.

Ιδιαίτερη ατμόσφαιρα δημιουργήθηκε όταν οι παίκτες του Ολυμπιακού Νταβίντ 
Κάρμο και Νίκος Μπότης, με τη μασκότ της ομάδας, τον γνωστό LEONE, 
φωτογραφήθηκαν, υπέγραψαν αυτόγραφα και μοίρασαν δώρα σε όλα τα παιδιά ως 
προσφορά της ΠΑΕ Ολυμπιακός.

Την έναρξη των δράσεων πραγματοποίησε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Πειραιώς κ. Σεραφείμ, ο οποίος, αφού αναφέρθηκε εν συντομία στο έργο και την 
προσφορά των Εκπαιδευτηρίων μας στα παιδιά και γενικότερα στην οικογένεια, 
δώρισε από μια εικόνα στους παίκτες της ομάδος. Ο Σεβασμιώτατος δεν 
παρέλειψε να συγχαρεί την ποδοσφαιρική ομάδα του Ολυμπιακού για τις μεγάλες 
νίκες που έκαναν υπερήφανους, όχι μόνο τους Πειραιώτες, αλλά και όλους τους 
Έλληνες. Ιδιαίτερες ευχαριστίες απηύθυνε στον Πρόεδρο της ομάδας και μεγάλο 
ευεργέτη της Ιεράς Μητροπόλεως Πειραιώς κ. Ευάγγελο Μαρινάκη για την 
πολύτιμη και ουσιαστική προσφορά και συμβολή του στο έργο των Εκπαιδευτηρίων.
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Παρών στην έναρξη και του φετινού OPEN DAY των Εκπαιδευτηρίων της Ιεράς 
Μητροπόλεως Πειραιώς και ο Δήμαρχος Πειραιά Γιάννης Μώραλης με την 
οικογένειά του, ο οποίος, μεταξύ άλλων συνεχάρη τον Σεβασμιώτατο και τους 
συνεργάτες του για αυτό το μοναδικό έργο που αντίκρισαν όλοι όσοι βρέθηκαν 
σήμερα στα Εκπαιδευτήρια.



Επεσήμανε πως τα Εκπαιδευτήρια της Μητρόπολης του Πειραιά κοσμούν την πόλη 
μας, κάνοντας λόγο για υψηλό επίπεδο εκπαίδευσης, με αξίες και αρχές που μας 
βοηθούν.

Ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Αχελώου κ. Νήφων, βοηθός Επίσκοπος και 
Πρωτοσύγκελλος της Ιεράς Μητροπόλεως Πειραιώς βρέθηκε κοντά στα παιδιά, 
χάρηκε με τη χαρά τους και ευχαρίστησε, εκ μέρους του Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτου Πειραιώς κ. Σεραφείμ, όλους όσοι παρουσίασαν τα εκπαιδευτικά 
προγράμματα σε μικρούς και μεγάλους. Προσέφερε αναμνηστικά δώρα και ενθύμια 
σε όλους τους συμμετέχοντες των δράσεων του OPEN DAY.

Με αφορμή την αυριανή παγκόσμια ημέρα νοσηλευτικής, η Ελληνική Εταιρία 
Παιδιατρικής Νοσηλευτικής παρουσίασε πρόγραμμα με έντυπο υλικό που αφορά 
την αντιμετώπιση του παιδιού που κινδυνεύει να πνιγεί.

Καθηγητές και σπουδαστές των ΙΕΚ ΑΛΦΑ δημιούργησαν υπέροχα πρόσωπα με το 
face painting, ενώ οι κατασκευές, οι χειροτεχνίες και τα πειράματα άφησαν σε 
όλους τις καλύτερες εντυπώσεις. Μικροί και μεγάλοι απόλαυσαν πλούσια 
κεράσματα όπως ποπ κορν και παγωτό. Επίσης ο Πρόεδρος του Βιοτεχνικού 
Επιμελητηρίου Πειραιά Γιάννης Μαστρονικόλας προσέφερε γλυκά κεράσματα.

Σημαντική στην όλη διοργάνωση ήταν και η βοήθεια που πρόσφεραν τόσο οι 
μαθητές του Λυκείου, όσο και οι Απόφοιτοι των Εκπαιδευτηρίων μας, οι οποίοι 
είχαν υπό την εποπτεία τους τα παιχνίδια και την ενημέρωση των γονέων.

Οι περισσότερες από αυτές τις δράσεις και τα παιχνίδια θα αποτελούν σημαντικό 
μέρος του SUMMER CAMP των Εκπαιδευτηρίων μας που θα πραγματοποιηθεί από 
τις 16 Ιουνίου έως 18 Ιουλίου σε 5 περιόδους.

Όλοι ανανέωσαν το ραντεβού τους για τη μεγάλη γιορτή λήξης των 
εκπαιδευτηρίων στο Βεάκειο Θέατρο στον λόφο της Καστέλλας στις 12 Ιουνίου, 
όπου θα παρουσιαστεί ένα μεγάλο αφιέρωμα με τίτλο «Κάτω στον Πειραιά».
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Δείτε πλούσιο φωτογραφικό υλικό ΕΔΩ.

https://www.flickr.com/photos/162498301@N07/albums/72177720326028170

